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Робота районної державної адміністрації протягом 

року спрямовувалась на забезпечення збалансованого та 

стабільного соціально-економічного розвитку району на основі раціонального 

та ефективного використання наявних природних, трудових та фінансових 

ресурсів, вирішення актуальних проблем життєдіяльності громади, 

поліпшення добробуту та соціального захисту населення. 

Основні зусилля були направлені на забезпечення: 

 виконання Конституції, законів України, актів Президента України, 

Кабінету Міністрів України, інших органів виконавчої влади вищого рівня; 

 законності і правопорядку, додержання прав і свобод громадян;  

 виконання державних і регіональних цільових програм;  

 підготовки та виконання районного бюджету. 
 

Досягнення вказаних цілей здійснювалося шляхом виконання владних та 

делегованих Дворічанською районною радою повноважень. Радою 

регіонального розвитку Дворічанського району сформовано перспективний 

план розвитку Дворічанського району на 2019 – 2021 роки. 

Діяльність Дворічанської районної державної адміністрації здійснювалась 

за поточним планом роботи. Найбільш важливі питання життєдіяльності 

району розглядалися на нарадах, засіданнях колегій, консультативно-дорадчих 

органів, виносилися для розгляду на сесіях районної ради.  

Протягом року проведено 8 колегій на 

яких розглянуто 18 питань, 23 виїзних 

прийоми голови райдержадміністрації та 

зустрічей з трудовими колективами, 28 

особистих прийомів громадян, 7 перевірок 

здійснення виконкомами сільських рад 

району делегованих повноважень органів 

виконавчої влади. Видано 206 розпоряджень 

з основної діяльності. Внесено на розгляд 

Дворічанської районної ради 10 проектів рішень.   

Для сприяння здійсненню повноважень 

районної державної адміністрації функціонує  52 

дорадчих органа.  

Прийом громадян керівництвом районної 

державної адміністрації проводиться згідно 

затвердженого графіку, у тому числі виїзні - двічі 

на місяць. Кожного місяця проводяться телефонні 

«прямі лінії» із населенням району з актуальних 

питань сьогодення.  
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За звітний період до районної державної адміністрації та структурних 

підрозділів надійшло 323 звернення громадян. З них 125 звернень вирішено 

позитивно, на 190 надано роз’яснення, 8 надіслано за належністю. Серед 

основних питань, які порушували громадяни, були питання соціального 

захисту, комунального господарства та земельних відносин. 

Діяльність адміністрації, що ґрунтується на засадах гласності, постійно 

висвітлюється в місцевих засобах масової інформації та на офіційному веб-

сайті райдержадміністрації. Це не тільки гарантує відкритість і прозорість 

функціонування виконавчої влади, а й забезпечує зв’язок посадових осіб з 

громадськістю, вплив останньої на прийняття державно-управлінських 

рішень, дозволяє встановити громадський контроль. 

Враховуючи широкий спектр повноважень районної державної 

адміністрації, розуміючи високий рівень відповідальності за ефективність їх 

реалізації районною державною адміністрацією послідовно і наполегливо 

здійснювались заходи, спрямовані на організацію забезпечення 

результативного функціонування структурних підрозділів районної державної 

адміністрації, їх тісної співпраці (у межах компетенції) з місцевими  радами, 

територіальними органами міністерств і відомств України та суб’єктами 

господарської діяльності, які зареєстровані  на території району і беруть 

безпосередню участь у процесах життєдіяльності територіальних громад. 

Одним із важливих напрямів роботи районної державної адміністрації є 

робота з кадрами. На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 

03.11.2019 № 923 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів 

України від 18 квітня 2012 року № 606» структуру районної державної 

адміністрації було оптимізовано. Розпорядженням голови районної державної 

адміністрації від 25 листопада 2019 року № 170 «Про структуру Дворічанської 

районної державної адміністрації Харківської області»ліквідовано управління 

агропромислового розвитку та сектор економічного розвитку і торгівлі. 

Станом на 01.01.2020 до структури райдержадміністрації входять апарат та 9 

структурних підрозділів (1 управління, 7 відділів, 1 служба, 1 сектор).  

Гранична чисельність працівників райдержадміністрації становить 62 

штатних одиниці. Станом на 31 

грудня 2019 року фактична 

чисельність працюючих - 72 особи, в 

тому числі 66 державних службовців 

(з них за категоріями посад «Б» - 25, 

«В» - 41).  

Всі державні службовці 

мають вищу освіту. При цьому за 

напрямком освіти: економіка – 33 

особи (50 %), технічна – 11 осіб 

(16,6 %), сільськогосподарська – 5 осіб (7,6 %), юридична – 5 осіб (7,6 %), 

гуманітарна – 12 осіб (18,2 %).  Стаж роботи на державній службі: більше 7 

років – 49 осіб (74,2 %), від 5 до 7 років – 4 особи (6,1 %), від 3 до 5 років – 6 

осіб (9,1 %), від 1 до 3 років - 5 осіб (7,6 %), до 1 року – 2 особи (3,0 %). 
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Серед працюючих 9 магістрів державного управління та 6 магістрів 

державної служби. Значна увага районної державної адміністрації 

приділяється питанню підвищення рівня професійної компетенції державних 

службовців. У 2019 році підвищили кваліфікацію 3 особи. На сьогодні в 

Харківському регіональному інституті державного управління Національної 

академії державного управління при Президентові України здобуває 

додаткову вищу освіту 2 державних службовців. 

В райдержадміністрації працює досвідчений, добре організований, 

творчий, сповнений ентузіазму колектив професіоналів, який складає єдину 

ефективну команду однодумців, яка здатна вирішувати задачі будь-якої 

складності. 

При вирішенні першочергових завдань впродовж звітного періоду 

спостерігалась конструктивна співпраця між представницькою і виконавчою 

гілками влади району. Завдяки спільним зусиллям та відкритій політиці одним 

з найважливіших досягнень є громадсько-політична стабільність у районі, 

порозуміння між владою і громадами.  

Одним з основних економічних показників розвитку району є наповнення 

місцевого бюджету. Є виконання доходної частини бюджету, буде і розвиток 

територіальної громади. 

На виконання повноважень в галузі бюджету та фінансів 

райдержадміністрацією в установлені терміни було складено та подано на 

затвердження ради проект районного бюджету та забезпечено його  

виконання. 

До зведеного бюджету Дворічанського району за 2019 рік по 

загальному та спеціальному фондах надійшло доходів з урахуванням 

трансфертів в сумі 224090,3 тис. грн, 101,2 % до річних призначень.  

Доходна частина загального фонду зведеного бюджету району (без 

урахування трансфертів) виконана на 110,2 % (87906,7 тис. грн) до 

затвердженого плану (79784,6 тис. грн) і у порівнянні з 2018 роком 

збільшилася на 16,6 %.  
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98,7% надходжень загального фонду зведеного бюджету складають 

податкові надходження. Найбільшу питому вагу займають: податок на доходи 

фізичних осіб – 50,0 %, податок на майно – 23,5 % та єдиний податок – 21,1 %. 

Доходна частина загального фонду районного бюджету (без врахування 

трансфертів) в 2019 році склала 44143,1 тис. грн. 

Планові показники доходної частину бюджету виконано всіма 

сільськими, селищним та районним бюджетами. 

Видаткова частина загального фонду зведеного бюджету виконана на 

95,7% і становить 209119,3 тис. грн.  

За напрямками діяльності 36,5 % видатків було спрямовано на 

фінансування закладів освіти (76288,3 тис. грн), 28,3 % на соціальний захист 

та соціальне забезпечення (59227,1 тис. грн), 11,9 % на державне управління 

(24840,0 тис. грн), 7,5 % на охорону здоров’я (15665,3 тис. грн), 4,4 % на 

заклади культури (9142,2 тис. грн). 

 

За цільовим призначенням 44,3 % на оплату праці, 25,6 % видатків 

направлено на соціальне забезпечення, 14,6 % на оплату товарів та послуг (в  

тому числі за комунальні послуги та енергоносії – 5,5 %), 7,6 % на інші цілі. 

Пріоритетним напрямом роботи в галузі бюджету та фінансів залишається 

забезпечення автономії та фінансової самостійності місцевих бюджетів, а 

також стимулювання до нарощування власної ресурсної бази. Актуальним 

залишається необхідність забезпечення повноти та своєчасності збору платежів до 

державного і місцевого бюджетів, а також виконання запланованих в місцевих 

бюджетах видаткових призначень у повному обсязі. 

Розвиток базових галузей економіки. 

Станом на 1 січня 2020 року підприємницьку діяльність на території 

Дворічанського району здійснює 472 суб’єкта господарювання. З них 79 

підприємств: 4 середніх (5% від загальної кількості підприємств) та 75 малих 

(95 %). Серед суб’єктів господарювання району великі підприємства відсутні. 

Кількість зайнятих працівників на цих підприємствах становить 1134 особи.   
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Обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) за 2019 рік за прогнозними 

показниками складатиме близько 1400 млн. грн, майже на 20 % більше від 

попереднього року. 

Головний сектор економіки району – аграрний, тому одним з 

пріоритетних напрямків роботи районної державної адміністрації визначено 

прискорений розвиток саме агропромислового комплексу та на його базі - 

відродження села і розбудова соціальної сфери. 

Виробничою діяльністю займається 71 підприємство: 10 товариств з 

обмеженою відповідальністю, 12 приватних підприємств, 49 фермерських 

господарств. 

В структурі валового виробництва сільського господарства району 

рослинництво займає 83 %, тваринництво – 17 %. 

В 2019 році обсяг виробництва валової продукції сільського господарства 

у постійних цінах 2010 року склав 346,1 млн грн, що в порівнянні з 2018 роком  

становить 114,8 %. У сучаснисних цінах це близько 1 млрд грн. 

У ході збиральних робіт за  оперативними даними у 2019 році 

намолочено зернових та зернобобових культур 124,5 тис. тонн, що на 26%  

більше ніж у 2018 році. Середня урожайність  по району - 46,3 ц/га (по області 

– 44,1 ц/га), що на 15,4 ц/га більше минулорічного показника.  
 

 

Пшениці озимої і ярої одержано 84,0 тис. тонн. Середня урожайність 

склала 45,5 ц/га, що на 15,5 ц/га більше, ніж у 2018 році.  

Соняшнику зібрано 54,9 тис. тонн при середній врожайності 30,6 ц/га, що 

на  0,4 ц/га менше ніж у 2018  році. 

Під урожай  2020  року посіяно озимих зернових 18,6 тис. га, що складає 

113 % до прогнозованої площі посіву. Посіяно озимого ріпаку 2044 га (102% до 

запланованого).  

Тваринництво – одна із важливих галузей аграрного сектора району.  

В сільськогосподарських підприємствах району станом на 01.01.2020 

року утримувалось 5049 голів великої рогатої худоби, 90,7 % до минулорічних 

показників (- 519 голів), в тому числі корів 1842 голови, з них 1796 голів 

молочного стада та 49 голів м’ясного напряму продуктивності.  

Валове виробництво молока за 2019 рік становить  20,3 тис. тонн (104 % 

до минулого року). Вироблено м’яса в живій вазі всіх видів 757 тонн (95 % до 
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показника минулого року). Реалізовано на забій худоби всіх видів в живій вазі 

811 тонн (107 %).  

Середньодобові прирости великої рогатої худоби на відгодівлі і нагулі – 

782 грами (99%).    

Середня закупівельна ціна на молоко для сільгосподарських підприємств 

становила 10,50 грн/кг, для населення – 7,50 грн/кг. 

Галузь тваринництва району повністю адаптована до ринкових умов у 

сфері виробництва молока, якість якого відповідає європейським стандартам. 

Покращення селекційно-племінної роботи у поєднанні з укріпленням кормової 

бази дозволило в останні роки суттєво підвищити продуктивність молочних 

корів і в 2019 році довести надій в середньому на одну корову по району до 

10133 кг молока (по області – 7271 кг).  

 

Цей показник є найвищим в області протягом останніх років. Три 

господарства району по продуктивності дійної череди входять в першу 

десятку лідерів серед молоковиробників області.  

Пріоритетними завданнями у аграрному секторі економіки району на 

2019 рік визначалися підвищення конкурентоспроможності продукції, 

оновлення  та переоснащення матеріально-технічної бази підприємств, 

запровадження сучасних інноваційних технологій. Сільгосппідприємства 

району протягом року придбали нову сучасну сільськогосподарську техніку та 

обладнання для тваринницьких ферм на загальну суму близько 57,9 млн грн.  

В 2019 році на молочному комплексі 

ПСП «Родіна» введена в дію 

автоматизований аналізатор якості молока 

AfiLab, ізраїльської фірми Afimilk, який 

визначає компоненти молока (жири, 

білки, лактозу). Аналізатор має 

унікальний набір датчиків молока для 

моніторингу та реєстрації найбільш 

важливих аспектів надоїв - для кожної 

корови під час кожного сеансу доїння, які 

збирають життєво важливу інформацію 

для раннього виявлення генетичного 

поліпшення здоров'я.   
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На фермах підприємства вже успішно працюють комп’ютерні програми 

для управління молочною фермою Afimilk та виявлення охоти AfiAct 

зазначеної компанії. Ефективно зстосовуються нідерландська автоматична 

система управління стадом Uniform-Agri та вітчизняна система управління 

процесом годівлі Profeed. Впровадження передових новітніх технологій 

дозволяє ПСП «Родіна» займати передові позиції серед молоковиробників не 

тільки області, а й країни. 

Доказом лідерства став 

всеукраїнський захід - Національний День 

Ферми, проведений 17 травня 2019 на базі 

ПСП «Родіна». Подія, яку організатори 

присвятили детальному вивченню 

алгоритму заготівлі грубих кормів «з поля 

до кормового столу», зібрала близько 400 

учасників -  керівників та спеціалістів 

провідних молочно-товарних ферм 

України, представників комерційних 

компаній, галузевих об’єднань, експертів галузі. Підприємство є прикладом 

вдалої реалізації бізнес-моделі молочного скотарства і заслужено вважається 

одним з найкращих топових майданчиків галузі.   

Традиційно, заробітна плата працівників аграрного сектору району є 

вищою за рівень оплати праці в інших галузях економіки району і станом на 1 

січня 2020 року становить 8053 грн. В порівнянні з 2018 роком ріст склав 1588 

грн або 24,6 %. В 2018 цей показник становив лише 12,6 % (по області 8393). 

Одним із пріоритетних завдань розвитку аграрного сектора економіки 

району визнано забезпечення підвищення рівня соціального захисту 

сільського населення, зокрема шляхом збільшення плати за оренду земельних 

часток (паїв).  У 2019 році нараховано та виплачено 92,4 млн грн орендної 

плати, що на 7 млн грн, або на 8,2 %, більше ніж у 2018 році. Середній розмір 

оренди по району складає 8,2 % від вартості земельної ділянки, що становить 

2370 грн за 1 га.  

 

Промисловість району представлена трьома підприємствами: ТОВ 

«Дворічанський елеватор», ТОВ «Глобал Інвест Сістемс» та ТОВ 

«Дворічанська харчова фабрика». 
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Як свідчать узагальнені 

статистичні дані протягом 2019 року, 

підприємствами Дворічанського району 

реалізовано промислової продукції на 

204,7 млн. грн, що на 39 млн. грн або  9 

% більше ніж у 2018 році.  

Обсяг реалізованої промислової 

продукції на одну особу населення 

району становить близько 12,2 тис. грн, 

або 117,3 % від показника 2018 року.  

Про економічне зростання підприємств району свідчить стрімке 

збільшення обсягів зовнішньої торгівлі товарами. У січні-листопаді 2019 

року, за даними статистичних спостережень, в грошовому еквіваленті обсяг 

експорту становив 12363,2 тис. дол. США (505,6 % від минулорічного 

показника). Обсяг експорту товарів в аналогічному періоді 2018 року становив 

115 % від обсягів 2017 року. Показники товарообороту демонструють стійку 

тенденцію до зростання. Ефективність зовнішньої торгівлі підтверджує  

позитивне сальдо, що вказує на ріст внутрішнього валового продукту та 

відповідно доходу цих підприємств. 

Відчутну роль у розвитку  економіки району відіграють  підприємці. 

Станом на 1 січня 2020 року підприємницьку діяльність здійснює 393 

фізичних особи, що становить 83,3 % від загальної кількості суб’єктів 

господарювання. Кількість найманих працівників становить 214 осіб.   

Обсяг реалізованої ФОП продукції (товарів, послуг) у 2019 році за 

прогнозом перевищить 180 млн. грн. 

Завдяки діяльності підприємців у районі розвивається торгівля, 

ресторанне господарство, виробництво сільськогосподарської продукції та 

сфера послуг. 

Формування стимулюючих умов для ефективного розвитку 

підприємницької діяльності у районі здійснювалося шляхом нормативного 

регулювання підприємницької діяльності, реалізації нових підходів до 

реєстрації підприємців та надання їм дозвільних документів, розбудови 

інфраструктурних компонентів, підвищення кадрового потенціалу малого 

підприємництва, створення сприятливого інвестиційного клімату для 

залучення прямих іноземних інвестицій у малий бізнес. Проводиться 

моніторинг ефективності впливу регуляторних актів на ділову активність і 

розвиток підприємництва. 

Станом на 01.01.2019 інфраструктура підтримки малого та середнього 

підприємництва складається із 10 об’єктів, у тому числі: 1 бізнес-центр, 4 

страхові компанії, 2 офіси правової підтримки підприємництва, 3 

інформаційно-консультативних установи. Здійснює діяльність 1 громадське 

об'єднання суб’єктів підприємництва.   
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Забезпечено інформаційно-

консультативну, ресурсну та освітню 

підтримку суб’єктів малого та середнього 

підприємництва. Так протягом 2019 року 

проведено 118 семінарів для суб’єктів 

господарювання – роботодавців.  Було 

організовано навчання з питань 

започаткування власного бізнесу, ярмарки 

вакансій, презентації роботодавців.   

Однією з найважливіших складових розбудови системи доступних, 

прозорих та некорупційних сервісів суб’єктів владних повноважень, а також 

створення сприятливих умов для ведення бізнесу залишається сфера надання 

адміністративних послуг. Робота Центру надання адміністративних послуг 

при Дворічанській районній державній адміністрації організовано за 

принципом «єдиного вікна» - максимально відкритий простір  для роботи з 

відвідувачами. 

Станом на 1 січня 2020 року 

до Переліку адміністративних 

послуг включено 97 послуг. Із 

загальної кількості включених до 

Переліку адміністративних 

послуг: 29 – послуги структурних 

підрозділів районної державної 

адміністрації (власні), 68 – 

послуги територіальних органів 

центральних органів виконавчої 

влади.  

За 2019 рік Центром надано 11738 

адміністративних послуг, що на 5959 послуг, 

або 103 %, більше у порівнянні з аналогічним 

періодом минулого року (2018 рік – 5779 

послуга). З них 9231 – у сфері земельних 

відносин, 2339 - реєстрація речових прав на 

нерухоме майно, 163 - реєстрація бізнесу, 5 – 

інші.  

Розвиток соціальної інфраструктури життєзабезпечення. 

Одним з пріоритетних напрямків роботи залишається забезпечення 

стабільного функціонування об’єктів житлово-комунального господарства, 

підвищення якості комунальних послуг, запровадження нових 

енергозберігаючих технологій, охорони навколишнього природного 

середовища. 
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Актуальним залишається питання 

енергозбереження та енергоефективності. В районі 

продовжується впровадження заходів по забезпеченню 

реалізації державної стратегії у сфері раціонального 

використання енергетичних ресурсів. В 2019 році за 

рахунок субвенції з обласного бюджету за програмою 

розвитку освітлення населених пунктів Харківської 

області «Енергія світла» реалізовано два проєкти по 

встановленню освітлення вхідних груп під’їздів 

багатоквартирних житлових будинків в смт 

Дворічна та с. Новоєгорівка на суму 252,2 тис. грн.  

Силами комунального підприємства «Дворічна» за кошти районного 

бюджету  проведено ремонт освітлення вул. Партизанська та пров. 

Спортивний смт Дворічна. На ці роботи виділено 170 тис. грн.  

В межах технічних заходів за кошти бюджетів усіх рівнів реалізовано ряд 

енергозберігаючих проектів на суму більше 5,3 млн грн, в тому числі 4,3 млн 

грн кошти обласного бюджету. Завдяки цим проєктам виконано роботи по 

ремонту покрівлі, заміні на енергозберігаючі вікон і дверей, утепленню 

фасаду, модернізації системи опалення в 11 закладах соціальної 

спрямованості. 

Замовлено виготовлення проектно-кошторисної документації на технічне 

переоснащення систем теплопостачання Кам'янського НВК і Колодязненської 

ЗОШ, реконструкції даху інтернату Дворічанського ліцею, ремонту покрівлі 

Топільської та Тавільжанської ЗОШ. 

З метою зниження рівня витрат енергетичних та фінансових ресурсів за 

рахунок коштів  районного бюджету встановлено тепловий лічильник в 

Рідкодубській ЗОШ. 

Серед організаційних заходів підприємствами та установами району 

проведена робота з коригування наявних енергетичних паспортів та з 

розробки норм питомих витрат паливно-енергетичних ресурсів на 2019 рік 

Нажаль, через відсутність бюджетного фінансування державного і 

обласного рівнів, так і не відновлено роботи  з будівництва очисних споруд у 

районному центрі, які було призупинено у 2008 році. Замовником робіт 

виступало Управління житлово-комунального господарства обласної 

державної адміністрації. На сьогодні продовжує відпрацьовувати питання, 

щодо відновлення зазначених робіт.  

Особлива увага приділяється стану 

автомобільних доріг. У 2019 році за рахунок 

коштів державного дорожнього фонду 

проведені роботи з поточного середнього 

ремонту автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення на суму 

10406,6 тис. грн. За ці кошти відремонтовано 

окремі ділянки доріг загальною протяжністю 

2,7 км за напрямками: Тавільжанка - 
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Петропавлівка, Тавільжанка - Терни, Миколаївка - станція Тополі, під’їзд до 

села Лиман Другий.   

Виконано робіт з ліквідації ямковості доріг державного значення на суму 

1,7 млн грн.  Відновлено дорожнє покриття дороги /М-18/ - Сахновщина - Ізюм - 

Куп’янськ - КПП “Піски” площею 1946 кв.м.  

За рахунок коштів усіх джерел фінансування силами КП «Дворічна» 

виконано робіти з ремонту автомобільних доріг комунальної власності на суму 

1174,0 тис. грн. Проведено поточний середній ремонт вулиць і доріг 

комунальної власності у смт Дворічна та с. Вільшана. 

З метою  прискорення розв’язання проблем щодо забезпечення територій 

містобудівною документацією та розвитку житлового будівництва реалізується 

Програма розроблення, оновлення містобудівної документації населених 

пунктів та території Дворічанського району на 2016 – 2020 роки.  

Протягом 2019 року розроблено та затверджено 

2 генеральних плани населених пунктів (с.Вільшана, 

с. Першотравневе). 

В районі успішно діє районна  «Екологічна 

програма». В рамках програми та щорічної 

всеукраїнської акції з благоустрою «Чисте довкілля» 

селищною та сільськими радами розроблені та 

затверджені правила з благоустрою населених 

пунктів, проводиться відповідна роз’яснювальна 

робота серед населення. Особлива увага 

приділяється ліквідації несанкціонованих 

сміттєзвалищ.   

Транспортний комплекс в Дворічанському районі включає залізничний 

та автомобільний транспорт. 

Автотранспортна мережа району в частині перевезення пасажирів 

складається з 7 маршрутів, які обслуговують 2 перевізники. Протягом звітного 

року кількість маршрутів не змінилася. 

Загальні обсяги пасажирських перевезень автомобільним транспортом 

протягом 2019 року склали 483,6 тис. пасажирів, або 110,6 % від обсягів 2018 

року. Пасажирооборот становив 13,0 млн. пас. км – на рівні минулого року. 

Обсяги вантажних перевезень автомобільним транспортом по 

Дворічанському району (з урахуванням обсягів фізичних осіб-підприємців) 

протягом 2019 року склали 12,0 тис. т, або 86,3 % від обсягів 2018 року. 

Виконано 3,5 млн. ткм вантажної роботи - 87,8% від обсягу 2018 року. 

Потреби населення в товарах забезпечує торгівельна мережа,  яка 

складається з 261 об’єкта торгівлі: 157 магазинів, 56 кіосків, 33 лотки, 9 аптек, 

5 АГЗС, 1 ринок. 20 населених пунктів, в яких відсутні стаціонарні об’єкти 

торгівлі, охоплені виїзними формами обслуговування. 

В районі проводяться ярмаркові заходи на яких товаровиробники району 

мають можливість реалізувати продукцію власного виробництва на пільгових 

умовах. Громадяни району мали можливість придбати продовольчі товари 



12 

 

місцевих сільгоспвиробників за цінами, 

нижчими ніж на підприємствах торгівлі та на 

ринках області.   

На кінець звітного періоду в районі 

функціонує 22 об’єкти громадського 

харчування на 1533 посадочних місця, у тому 

числі 4 кафе, 18 їдалень. 

Послуги населенню надають 106 суб’єктів 

господарювання. 

Пріоритетними та перспективними напрямками діяльності місцевих органів 

влади у контексті реалізації державної політики у сфері охорони здоров’я 

залишаються побудова ефективної системи  медичного обслуговування 

населення, надання доступних та якісних медичних послуг. 

Протягом 2019 року було забезпечено стабільне функціонування 30 

медичних закладів: 1 лікарня (поліклінічне иа стаціонарне відділення), 8 

амбулаторій та 21 фельдшерського пункту. Медичне забезпечення в районі 

здійснюється двома комунальними закладами. На первинному рівні це 

Комунальне некомерційне підприємство Центр первинної медико-санітарної 

допомоги Дворічанського району, на вторинному - Комунальне некомерційне 

підприємство «Дворічанська районна лікарня». 

Станом на 01.01.2020 штатна чисельність 

працівників КНП ЦПМСД складає 69,5 

одиниць, в тому числі лікарів – 14,5, середнього 

медичного персоналу – 35,5.   

Показники укомплектованості штатних 

посад лікарями та середнім медичним 

персоналом з медичною освітою становлять 

лікарями 65%, середнім медичним персоналом 

93%.  

На сьогоднішній день медичні послуги надають 6 лікарів загальної 

практики сімейної медицини, якими укладено 11676 декларацій з пацієнтами. 

Реформа первинної ланки медицини завершена. На сьогодні в КНП 

ЦПМСД впроваджена і успішно працює електронна система охорони здоров’я 

E-Health, на базі якрї впроваджено он-лайн сервіси «Портал запису» (для 

запису пацієнтів на прийом), «Амбулаторний прийом», «Електронний рецепт» 

та «Телемедицина». Ведуться електронна база даних лікарняних листів і 

реєстр хворих за Державною програмою «Доступні ліки». 

Серед нововведень медичної реформи – спілкування з лікарем через 

сучасні засоби комунікацій. Воно дає можливість сімейному лікарю через 

інтернет консультувати пацієнтів і звертатися до своїх колег за допомогою. На 

даний час вже проведено 50 телеконсультацій в робочому режимі із 

вузькопрофільними фахівцями вторинного й третинного рівнів. 

Заклад  в червні 2019 року пройшов акредитацію та має безстрокову 

ліцензію Міністерства охорони здоров’я України  на медичну практику. 



13 

 

Кількість відвідувань лікувального закладу в 2019 році склала 44890 осіб.  

Кількість ліжок денних стаціонарів 50. Діє стаціонар вдома. За показами 

хворі скеровуються в цілодобові стаціонари ДРЛ, лікарняні заклади 

м.Куп´янська та м. Харкова. 

Цільовими профілактичними оглядами та профілактичними заходами 

населення району охоплено відповідно до запланованих обсягів. Охоплення 

дітей туберкулінодіагностикою 100,0%. Річний план флюорографічного 

обстеження населення за 2019 рік виконано на 100,0 %.  

2019 рік став для КНП «Дворічанська районна лікарня» роком підготовки 

до реформи вторинної ланки медицини, яка стартує 1 квітня 2020 року. 

Підприємство вже виконало три необхідних передумови: 

- автономізувалося, тобто перетворилося з бюджетної установи на 

комунальне некомерційне підприємство; 

- комп’ютеризувалося; 

- зареєструвалося в електронній системі охорони здоров’я (E-Health). 

Станом на 01.01.2020 в 

лікарні з 36,25 штатних 

лікарських посад фактично 

зайнято 24,75 посади на яких 

працює 20 лікарів. Показник 

укомплектованості становить 

68,25 %.  

З 62,25 штатних посад 

середнього медичного персоналу 

зайнято 53 посади, показник 

укомплектованості становить 

85,1 %. 

До складу лікарні входить поліклінічне відділення з прийомами по 15 

лікарських спеціальностях та 14 ліжок денного стаціонару.  

При плановій потужності поліклініки в 181 відвідування в зміну 

виконується 260 - 280 відвідувань. Протягом звітного періоду кількість 

відвідувань до лікарів поліклінічного відділення становила 71105 осіб. 

Доступність поліклінічної допомоги склала 4,2 відвідувань на 1 мешканця. 

Функція лікарської посади виконана на 109,5 %.  

Ліжковий фонд стаціонарних відділень представлений 45 ліжками.   

Протягом 2019 року стаціонарну медичну допомогу одержало 1284 

хворих, проведено 13168 ліжко – днів. 

В ЦРЛ створені умови для проведення комплексного обстеження 

пацієнтів. Діагностична служба представлена 7 підрозділами. 

В 2019 році за рахунок коштів субвенції з державного бюджету на 

відшкодування вартості лікарських засобів в рамках держаної програми 

«Доступні ліки» надано 113,4 тис. грн, на відшкодування вартості інсулінів в 

рамках державної програми «Забезпечення централізованих заходів на 

лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет» - 571,8 тис. грн.  

За кошти державного бюджету централізовано закуплено та передано 



14 

 

вакцин на суму 164,2 тис. грн, медикаментів на суму 130,3 тис. грн. 

Від міжнародної організації Глобальний фонд по боротьбі зі СНІД, 

туберкульозом і малярією отримано гуманітарну допомогу у вигляді 

медикаментів на суму 58,8 тис. грн.  

З метою покращення якості життя певної категорії хворих у 2019 році на 

пільгові рецепти з районного бюджету виділено 166,1 тис. грн. Для 

проведення протитуберкульозних заходів серед населення придбано 3234 дози 

туберкуліну на 83 тис. грн.  

За рахунок коштів місцевих бюджетів усіх рівнів було забезпечено 

підвезення хворого на гемодіаліз (46,1 тис. грн), придбано лікувальне 

харчування (366,3 тис. грн), відшкодовано вартості інсулінів (146,8 тис. грн). 

Пріоритетним залишається питання щодо покращення матеріально-

технічного стану закладу, як складової ресурсного забезпечення медичної 

сфери. 

В рамках медичної реформи КНП «Дворічанська 

районна лікарня»  було підключено до медичної 

інформаційної системи (МІС). Для цього за кошти 

районного бюджету придбано 15 комп’ютерів, 16 

МФУ, ліцензійне програмне забезпечення та 

забезпечено доступ до мережі Інтернет. Освоєно 460,1 

тис. грн. 

Крім того з районного та сільських бюджетів виділено 272,9 тис. грн на 

забезпечення медичних закладів медичним обладнанням та інструментарієм, 

поточний ремонт санітарного транспорту, придбання інвентарю. 

В 2019 році по проекту «Реконструкція будівлі амбулаторії загальної 

практики – сімейної медицини, за адресою: вул. Слобожанська, 51, смт. 

Дворічна», який реалізуєтться в рамках проекту «Надзвичайна кредитна 

програма для відновлення України» за кошти Європейського Інвестиційного 

Банку, проведено тендерні процедури. За результатами відкритих торгів 

визначено підрядну організацію. Договір на виконання робіт укладено та 

погоджено в Мінрегіоні. На сьогодні пакет документів надано до ЄІБ для 

розгляду та отримання дозволу на початок робіт. 

В минулому році за кошти районного бюджету (73,8 тис. грн) 

доопрацьовано проектно-кошторисну документацію по проекту «Капітальний 

ремонт поліклініки КНП «Дворічанська РЛ» смт. Дворічна по вул. 

Слобожанській, 51 літ. "Ц" Дворічанського району Харківської області» в 

частині  встановлення пожежної сигналізації та проведено її експертизу. 

У 2019 році продовжено реформування освітньої галузі. Діяльність 

освітян району була спрямована на забезпечення сталого функціонування і 

подальшого розвитку дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти. 

В рамках освітянської реформи з метою підвищення якості освіти та 

надання більших освітніх перспектив для громади завдяки ефективнішому 

витрачанню бюджетних коштів, було оптимізовано мережу закладів освіти 

району.  2019-2020 навчальний рік розпочали 10 закладів дошкільної освіти, 13 
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загальноосвітніх навчальних закладів та 2 заклади позашкільної освіти. В них 

навчається та виховується 380 дітей дошкільного та ясельного віку, 1454 учня 

та 1605 вихованців 43 гуртків. 

В районі організовано підвіз до 11 навчальних закладів. Всього підвозом 

охоплено 437 учнів, що становить 30 % від загальної кількості учнів.  

У 2019 році заклади освіти району забезпечені 272 комп’ютерами. 

Середній показник навантаження на 1 комп’ютер складає 5,3 учня, при 

середньообласному показнику 11,4 учня. 

Одним із інструментів творчого 

самовдосконалення учнівської молоді є участь в 

олімпіадах з навчальних предметів, роботі Малої 

академії наук України. П’ять учнів-переможців І 

(районного) етапу конкурсу науково-дослідницьких 

робіт МАН взяли участь у ІІ (обласному) етапі. 

Роботи 3 учнів стали переможцями.   

У 2018/2019 навчальному році у ІІ (районному) 

етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з 16 

базових дисциплін взяв участь 381 учень. У ІІІ 

(обласному) етапі у 7 олімпіадах брали участь 19 

учнів. Маємо 10 перемог з трьох предметів 

(українська мова та література, біологія, екологія).  

У рейтинговій системі оцінювання за показниками якості участі учнів в 

обласному етапі Всеукраїнських олімпіад із навчальних предметів наш район 

займає двадцять третю позицію серед команд районів (міст, ОТГ) Харківської 

області з п’ятидесяти трьох.  

Учні Дворічанського району є не тільки активними учасниками, а й 

переможцями обласних і всеукраїнських інтелектуальних та творчих 

конкурсах, конференціях, форумах, виставках. У III (обласному) етапі ХVІІI 

Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості за темою «Духовні святині 

рідного краю» І місце у номінації «Історія України і державотворення» посіла 

Ряднова Анастасія, учениця 11 класу Дворічанського ліцею (керівник Бабай 

Людмила) та ІІІ місце у номінації «Література» здобула Погуляй Катерина, 

учениця 10 класу Дворічанської ЗОШ І-ІІІ ступенів (керівник Саранді Наталія).  

Соловей Анна, учениця 7 класу та Кісіль Максим, учень 11 класу 

Дворічанської школи, нагороджені дипломами 3-го ступеня за перемогу у 

Всеукраїнській олімпіаді з фізики факультету ХНУ імені В.Н.Каразіна для 

учнів 7-9 класів «Радіоолімпіада» (вчитель Вишневецька Оксана). 

Попов Владислав, учень 11 класу Дворічанського ліцею, нагороджений 

грамотою за І місце в XІІІ ЕКО-ЕНЕРГО-КОНКУРСІ творчих робіт на теми 

збереження природи та енергоресурсів Харківської громадської організації 

«Енергія миру» (вчитель Шипілов Володимир). 

Романенко Анастасія, учениця 8 класу Дворічанської школи, нагороджена 

грамотою за перемогу в І заочному турі XLІV обласної геолого-географічної 

олімпіади (вчитель Білоус Лілія). 
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Батьківські та педагогічні колективи навчальних закладів району, при 

підтримці органів влади, постійно дбають про покращення матеріально-

технічного оснащення закладів освіти, проводять значну роботу по залученню 

матеріальних, фінансових ресурсів з різних джерел для підтримки та розвитку 

приміщень навчальних закладів. У тісній співпраці з керівництвом селищної 

та сільських рад, керівниками базових господарств, підприємцями району 

було проведено необхідний обсяг робіт для забезпечення готовності 

навчальних закладів до нового навчального року та опалювального сезону.  

Протягом 2019 року з різних джерел 

фінансування на покращення матеріально-

технічної бази закладів освіти було залучено 

більше 10 млн грн (з них бюджетні кошти – 

8,6 млн грн).  

Завдяки цим коштам вдалося вирішити 

ряд нагальних проблем, а саме: виконано 

якісні поточні ремонти приміщень закладів 

освіти, проведено ревізію та ремонт внутрішньобудинкових інженерних 

мереж, систем опалення та каналізації, придбано комп’ютерне та 

мультимедійне обладнання, оновлено матеріальну базу навчальних закладів.  

Відповідно до «Програми економічного і 

соціального розвитку Харківської області на 

2019 рік» із обласного бюджету виділено 4489,5 

тис. грн на реалізацію 3 проєктів: реконструкція 

системи опалення Кам’янського НВК, 

капітальний ремонт спортивної зали 

Колодязненської ЗОШ та завершення робіт по 

утепленню фасадів Дворічанського ліцею.  

В 2019 році переможцями обласного конкурсу міні-проектів розвитку 

територіальних громад «Разом в майбутнє» стали три проекти в галузі освіти. 

Заходами цих міні-проектів відремонтовано спортивні зали Пристанційної 

ЗОШ та Кам’янського НВК, переоснащено сучасним обладнанням кабінет 

математики Топільської ЗОШ.  

Відповідно до Концепції реалізації 

державної політики у сфері реформування 

загальної середньої освіти «Нова українська 

школа» в минулому році за рахунок коштів 

державного бюджету всі заклади загальної 

середньої освіти району отримали 

дидактичні матеріали, сучасні меблі, 

комп'ютерне обладнання та відповідний 

мультимедійний контент для початкових 

класів. Загальна сума субвенції склала 617,3 

тис. грн. В рамках цієї ж програми на підготовку тренерів-педагогів і 

підвищення кваліфікації вчителів початкової школи виділено 33,4 тис. грн.   
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За рахунок освітньої субвенції з державного бюджету придбано кабінет 

математики для опорного закладу (73,3 тис. грн) та закуплено україномовні 

дидактичні матеріали в Топільську ЗОШ (59,5 тис. грн).   

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 03.04.2019 року 

№319 з державного бюджету отримано субвенцію 367,0 тис.грн на підвищення 

якості освіти. За ці кошти придбано та підключено до мережі Інтернет 11 

комп’ютерів в Дворічанському ліцеї.  

З метою створення умов для здобуття повної загальної середньої освіти 

дітьми з особливими потребами, забезпечення всебічного розвитку дитини, на 

розвиток інклюзивно-ресурсних центрів з державного бюджету отримано 

1394,3 тис. грн.   

Активну участь в оновленні матеріально-технічної бази закладів освіти 

приймають базові сільськогосподарські підприємства та інші суб’єкти 

підприємництва. Протягом звітного року завдяки їх фінансовій допомозі було 

проведені поточні ремонти окремих приміщень і придбано необхідне 

обладнання та інвентар в Дворічанському ДНЗ №1 «Колосок», Богданівських 

ЗОШ і ДНЗ, Топільських ЗОШ і ДНЗ та Пристанційній ЗОШ. 

Невід'ємною частиною виховного процесу дітей, підлітків, молоді та 

повноцінного життя дорослого населення нашої держави є 

фізична культура і спорт. 

Для створення сприятливих умов для занять фізичною 

культурою та спортом в районі функціонують 150 

спортивних споруд: районний стадіон «Колос», 19 

спортивних залів, 121 площинна споруда (футбольні, 

волейбольні, баскетбольні, гімнастичні та інші спортивні 

майданчики, у тому числі 3 багатофункціональні 

майданчики із синтетичним покриттям) та 9 приміщень для 

фізкультурно-оздоровчих занять.   

Необхідні умови для гармонійного виховання, фізичного розвитку, 

повноцінного оздоровлення, змістовного відпочинку і дозвілля дітей і молоді 

та підготовку спортсменів на території району забезпечує дитячо-юнацький 

спортивний клуб «Юність», де у 39 групах займається 825 вихованців що 

становить 56% від загальної кількості учнів загальноосвітніх навчальних 

закладів району.  

Налагоджена тісна співпраця відділу освіти, 

молоді та спорту з комунальним закладом Районний 

центр фізичного здоров’я населення «Спорт для 

всіх», на базі якого проводяться районні змагання з 

легкої атлетики, футболу («Шкіряний м'яч»), Старти 

надій та інші. 

Протягом 2018/2019 навчального року відділом 

освіти, молоді та спорту Дворічанської районної 

державної адміністрації було організовано та 

проведено близько 50 спортивних змагань.  
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Найважливішими досягненнями року стали: 

перше місце в загальному рейтингу участі 

команд Дворічанського району в обласній 

спартакіаді «Спорт протягом життя» серед учнів 

загальноосвітніх навчальних закладів та перше 

місце в Спартакіаді збірних команд з видів 

спорту. 

Районним центром фізичного здоров'я 

населення "Спорт для всіх" проведено понад 60 заходів з різних видів спорту, 

ще близько 40 у якості співорганізатора.   

Протягом 2019 року дворічани приймали участь та 

ставали переможцями у спортивно-масових і фізкультурно-

оздоровчих заходах з різних видів спорту Всеукраїнського, 

міжрегіонального, обласного і районного рівнів. За 

підсумками участі в Спартакіаді області з видів спорту на 

Кубок голови обласної державної адміністрації наш район 

сьомий рік поспіль посів перше місце у загальному заліку, в 

Спартакіаді області з масових видів спорту - третє місце у 

загальному заліку.   

В рамках обласної «Програми розвитку 

фізичної культури і спорту, молодіжних ініціатив 

та формування здорового способу життя у 

Харківській області на 2019-2023 роки» придбано 

спортивний комплекс з тренажерним 

обладнанням на суму 198,0 тис. грн для 

Топільської ЗОШ 

З метою забезпечення реалізації заходів 

Програми розвитку фізичної культури і спорту в Дворічанському районі на 

2018-2022 роки протягом 2019 року з районного бюджету було виділено 705,2 

тис. грн. 

Сукупність об’єктів культури і мистецтва району створюють умови для 

творчого розвитку особистості, підвищення культурного рівня, естетичного 

виховання громадян, доступності освіти у сфері культури та задоволення 

культурних потреб жителів.  

Мережа установ культури 

збережена і станом на 01.01.2020 року 

включає 48 закладів: районний будинок 

культури, 21 сільський будинок 

культури/клуб, дитячу музичну школу, 

районний краєзнавчий музей та 

централізовану бібліотечну систему, 

яка об’єднує центральну районну 

бібліотеку для дітей, центральну 

районну бібліотеку для дорослих і 22 сільських бібліотечних філії.  
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Протягом 2019 року працівниками 

культури із залученням представників 

народної творчості було проведено 2563  

заходів, які відвідало 197628 чоловік.  В 

тому числі 210 концертів, 810 культурно-

просвітницьких і розважальних заходи, 

123 виставок декоративно-прикладного 

мистецтва, 350 дійств для дітей та інші 

різноманітні тематичні заходи для 

відзначення державних свят, ювілейних 

дат і пам’ятних подій.   

Для більш повного задоволення культурних потреб населення 

організовано 5 концертних програм професіональних колективів. 

В дитячій музичній школі 7 викладачів навчає навчається 66 учнів за 6 

спеціальностями.  

В клубних закладах району працює 4 інструментальних колектива, 98 

гуртків художньої самодіяльності, любительських об’єднань та клубів за 

інтересами. Творчий потенціал району представляють 84 майстра 

образотворчого та прикладного мистецтва. 

У Кутьківському СБК функціонує кіноустановка, що на сьогодні є майже 

унікальним для сільської місцевості. 

Проводилися заходи, спрямовані на 

розвиток сільського і «зеленого» туризму. 

Протягом року представники району брали 

участь у проєктах обласного комунального 

закладу  «Харківський організаційно-

методичний центр туризму». Дворічанський 

район гідно представлений на сторінках 

інтернет-ресурсу «Харківщина туристична». 

Туристичні принади Дворічанщини нанесено на туристичну карту Харківської 

області, включено до друкованого видання «Туристичні події Харківщини». 

Банер з туристичними родзинками нашої малої батьківщини було розміщено 

на туристичних виставках у м. Львів та м. Лодзь (Республіка Польща). 

Туристичний маршрут зеленого туризму «Шляхами пращурів 

Дворічанщини» та екологічні стежки «Крейдяна» і «Урочище Заломне» у 2019 

році були дуже популярними серед туристів області і других регіонів. 

На території району успішно діє проект 

«Село майстрів» - так званий, музей в дії, де 

представлена самобутність історії 

українського рукоділля й звичаїв місцевої 

громади. В Селі працює 7 майстерень по 

відновленню традиційних українських 

ремесел. Діяльність музею неодноразово 

висвітлювалась засобами масової інформації 

та на телеканалах України. 
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Протягом 2019 року заклади культури району брали участь у 

всеукраїнських, міжрегіональних та обласних оглядах–конкурсах, фестивалях. 

Маємо перемоги: 

- міжнародний фестиваль конкурс «Жива вода» - диплом 2 ступеню; 

- VІІІ Катеринівський фестиваль української пісні в с. Катеринівка Велико-

Бурлуцького району - І місце у категорії «Гурти»; 

- регіональний фестиваль-конкурс виконавців молодіжної естрадної пісні 

«Цвіт папороті» в м. Куп’янськ – перемога в номінації «Артистизм»; 

- обласний тур Всеукраїнського конкурсу есе «Діти єднають Україну» - І 

місце серед вікової категорії 15 - 18 років; 

- обласний етап Всеукраїнського конкурсу «Книгоманія -2019» - І місце в 

номінації «Кращий читацький щоденник».   

Протягом року здійснювалися заходи щодо покращення матеріально-

технічної бази закладів культури. Проведено поточні ремонти: 

- фасаду та даху районного краєзнавчого музею (68 тис. грн); 

- приміщення Колодязненського СБК (190 тис. грн); 

- риміщень та даху Топільської бібліотечної філії 

(162,6 тис. грн); 

- глядацької зали та фойє Богданівського СБК 

(200 тис. грн); 

- приміщень та даху Вільшанського СБК (298 

тис. грн). 

Для 7 закладів культури придбано комп’ютерну та оргтехніку, музичні 

інструменти, меблі, костюми та інший інвентар. Всього, за рахунок різних 

джерел фінансування освоєно 390 тис. грн. 

В 2019 році розпочато роботи по 

реконструкції Дворічанського районного 

будинку культури вартістю 9040 тис. грн. за 

рахунок коштів Державного фонду 

регіонального розвитку. По незалежним від 

нас причинам, реалізувати проєкт в повному 

обсязі в 2019 році не вдалося. Освоєно 4670,7 

тис. грн. За ці кошти зведено стіну заднього 

фасаду будівлі, завершено заміну вікон і дверей на 

енергозберігаючі, змонтовано систему опалення та 

електромережу, облаштовано підвісну стелю, встановлено 

навіси, проведено роботи з перепланування та 

внутрішнього оздоблення приміщень. Будівельні роботи 

виконано на 53,7%. При подальшій фінансовій підтримці 

ДФРР і обласного бюджету планується завершення робіт у 

2020 році.   

На виконання заходів районних програм в галузі культури в 2019 році з 

районного бюджету виділено кошти в сумі 40,3 тис. грн. 
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Соціальний захист 

Пріоритетною метою соціальної політики районної державної 

адміністрації є досягнення максимально високого рівня якості життя 

громадян. Одним з основних інструментів вирішення цієї задачі є постійне, 

економічно виправдане збільшення особистих доходів населення, в першу 

чергу заробітної плати. 

Протягом 2019 року розмір середньомісячної заробітної плати в районі 

зріс на 22,4 % і станом на 01.01.2020 становить 7631 грн. Найвищий рівень 

заробітної плати в галузі освіти – 8075 грн (на 993 грн або 14,0 % більше ніж в 

2018 році), найнижчий по охороні здоров´я – 5900 грн. 

 
Заборгованість із виплати заробітної плати по економічно-активних 

підприємствах району станом на 1 січня 2020 року відсутня. 

Важливим напрямом соціальної політики є соціальний захист найменш 

захищених категорій населення, які мають найбільший ризик бідності. 

Держава гарантує їм грошову допомогу. Протягом 2019 року 1450 громадянам 

виплачено державної соціальної допомоги різного виду (малозабезпеченим 

сім’ям, сім’ям з дітьми, інвалідам, переміщеним особам, тощо) на загальну 

суму 32722,5 тис. грн. Заборгованість з виплат соціальних допомог відсутня.  

Відповідно до даних Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, 

які мають право на пільги станом на 01.01.2020 року в районі обліковується 

5067 пільговиків, в тому числі 154 учасника бойових дій (із них 107 учасників 

АТО), 6 інвалідів війни, які брали участь в антитерористичній операції, 31 

інвалід війни з числа воїнів-інтернаціоналістів,  572 особи з інвалідністю, 169 

ліквідаторів та потерпілих від аварії на ЧАЕС.  

1967 пільговиків користується  пільгами на оплату житлово-комунальних 

послуг. У звітному році нараховано та виплачено пільг на житлово-комунальні 

послуги в сумі 2447,5 тис. грн. Пільгу на придбання твердого палива та 

скрапленого газу 107,6 тис. грн отримали 64 особи. 
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У минулому році санаторно-курортним лікуванням забезпечено 38 осіб, з 

них 3 учасники АТО, 10 ліквідатори наслідків Чорнобильської катастрофи, 25  

інваліди. Вартість путівок склала 302 тис. грн. 

За рахунок коштів обласного бюджету 

відпочинком у санаторно-курортних закладах 

Харківської області забезпечено 8 учасників АТО 

та членів їх сімей. Освоєно 28,6 тис. грн. 

19 осіб з інвалідністю забезпечено 

технічними засобами реабілітації на суму 1414,1 

тис. грн.   

Протягом 2019 року пільговій категорії громадян виплачено різних видів 

допомог та компенсацій на суму 844,4 тис. грн.  

На виконання заходів Програми соціального захисту населення 

Дворічанського району на 2018-2019 роки відшкодовано за пільговий проїзд 

окремих категорій громадян автомобільним транспортом 439,7 тис. грн, 

залізничним транспортом – 98,5 тис. грн, пільг з оплати послуг зв'язку - 26,1 

тис. грн. 

Одним із шляхів забезпечення адресної соціальної підтримки найменш 

захищених сімей і громадян в умовах поступового підвищення частки 

покриття населенням собівартості житлово-комунальних послуг і енергоносіїв 

– є реалізація Програми житлових субсидій. 

Із 6365 сімей району станом на 01.01.2020 субсидією на житлово-

комунальні послуги користується 2947 сімей. Протягом звітного періоду 

нараховано та профінансовано субсидій на суму 9811,0 тис. грн, 

Середньомісячний розмір субсидії на житлово-комунальні послуги склав 594 

грн. Субсидія на тверде паливо нарахована в сумі 545,9 тис. грн, 

профінансовано 562,6 тис. грн, середньомісячний розмір становить 2631 грн.    

В районі працює комісія по розгляду заяв громадян з питань призначення 

житлових субсидій та державної допомоги малозабезпеченим сім’ям. 

Протягом звітного періоду комісією проведено 29 засідань, на яких розглянуто 

та погоджено до призначення, як виняток, 1563 заяви. З них: 1484 заяви – про 

призначення субсидій, 71 заява – про призначення допомоги 

малозабезпеченим сім’ям та 8 заяв про включення до ЄДАРПу інформації про 

адресу фактичного місця проживання пільговика. 

Соціальні послуги громадянам, які перебувають у складних життєвих 

обставинах і  потребують  сторонньої допомоги надає територіальний центр 

соціального обслуговування (соціальних послуг) Дворічанського району.  

Працівниками центру обслуговується 1800 одиноких та одиноко 

проживаючих громадян. Протягом звітного року надано 47866 соціальних 

послуг. Сума коштів від надання платних соціальних послуг за 2019 рік склала  

123,7 тис. грн. 

Станом на 01.01.2020 у центрі працювало 53 особи, з них 38 – соціальні 

робітники. Навантаження на 1 соціального робітника (по обслугованим 

протягом року) в середньому становить 18 осіб, при нормі 6. Середня 
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заробітна плата соціального робітника склала 4631,04 грн, соціального 

працівника – 7197,08 грн.   

Для проведення різнопланових заходів та покращення матеріально-

технічної бази центром залучено допомоги у грошовій та натуральній формі 

від сільськогосподарських підприємств та фізичних осіб - підприємців на суму 

27,6 тис. грн. 

У 2019 році працівниками установи написано 2 проєкти соціальної дії. 

Проєкт «Старіти? Немає часу» отримав перемогу та фінансову підтримку 

Британської ради в Україні в сумі 13,5 тис.грн. Завдяки проєкту біля будинку 

територіального центру з’явилася зручна альтанка для відпочинку громадян 

похилого віку, осіб з інвалідністю. 

За результатами підсумків роботи трудових колективів 

та працівників соціальної сфери області у 2019 році, 

колектив територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) Дворічанського 

району зайняв перше місце. А директора центру Найданову 

Ларису Миколаївну визнано кращим працівником. Ці 

перемоги занесено на Дошку Пошани «Ними пишається 

Харківщина». 

В районі функціонує система соціально-правового захисту дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування, в напрямку влаштуванні їх до 

сімейних форм виховання: передачі дитини на усиновлення, під опіку 

(піклування), до дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей.  

Так, станом на 01.01.2020 на обліку служби у справах дітей перебуває 62 

дитини-сироти та дітей, позбавлених батьківського піклування. З них: 35 

перебувають під опікою (піклуванням), 14 – в дитячих будинках сімейного 

типу, 13 дітей виховуються в прийомних сім’ях. 

Протягом 2019 року  службою у справах дітей було  здійснено 48 рейдів, 

щодо перевірки умов проживання дітей в сім’ях, що перебувають в складних 

життєвих обставинах, а також перевірено умови проживання дітей в сім’ях 

опікунів, піклувальників та прийомних родинах. Обстежено 70 сімей в яких 

проживає 145 дітей.  

З метою попередження втягування дітей у злочинну діяльність, 

удосконалення профілактики кримінальних та адміністративних 

правопорушень, вживання підлітками алкогольних та тютюнових виробів 

серед дітей, службою у справах дітей Дворічанської районної державної 

адміністрації проведено 34 профілактичні рейди. Щотижня (згідно 

затвердженого графіку) проводяться профілактичні рейди по території району 

по запобіганню бездоглядності, безпритульності, злочинності серед дітей.  

Все більша увага приділяється роботі з сім’ями, що перебувають у 

складних життєвих обставинах і які залишаються постійним джерелом і 

витоком соціального сирітства. На обліку служби у справах дітей районної 

державної адміністрації станом на 01.01.2020 перебуває 19 дітей, які 

виховуються в 6 сім’ях, що перебувають в складних життєвих обставинах. 
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Протягом 2019 року, у зв’язку з ухиленням від виконання батьками своїх 

обов’язків по відношенню до дітей, було притягнуто до відповідальності 19 

батьків. Двох батьків, за рішенням суду,  було позбавлено батьківських прав.  

На постійному контролі служби у справах 

дітей райдержадміністрації перебуває питання 

забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування житлом. У грудні 

2019 року за рахунок субвенції з державного 

бюджету двом дітям-сиротам виплачено 

компенсацію на придбання та облаштування 

власного житла у сумі 772,1 тис. грн. На 

квартирний облік у 2019 році поставлено 6 

дітей. Станом на 01.01.2020 року на квартирному обліку перебуває 14 дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.  

Одним із пріоритетних завдань на 2019 рік було впровадження у практику 

роботи надання соціальних послуг різним категоріям сімей (осіб), в тому числі, 

що перебувають у складних життєвих обставинах та не можуть їх самостійно 

подолати. Протягом дев’яти місяців 2019 року Дворічанським районним 

центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді було надано 1324 соціальні 

послуги різного спрямування.  

В рамках просвітницьких заходів проводяться семінари, зустрічі, 

засідання круглого столу, групові бесіди на актуальну тематику, заняття в групі 

взаємодопомоги та взаємопідтримки. Соціально-профілактичною роботою 

охоплено більше 3 тис. осіб, проведено близько 300 заходів. 

Здійснено 55 виїздів мобільного консультаційного пункту. При 

Дворічанському РЦСССДМ діють спеціалізовані формування «Служба 

соціальної підтримки сімей» та «Школа волонтерів». 

Завдяки допомозі сільських бюджетів 566 дітей пільгової категорії 

забезпечено новорічними подарунками. 

Підтримка дітей та молоді. З метою забезпечення змістовного дозвілля 

дітей та молоді, проведення роботи з утвердження патріотизму, духовності, 

моральності та формування загальнолюдських цінностей у молодіжному 

середовищі на проведення заходів Програми оздоровлення та відпочинку 

дітей на 2018 – 2020 роки та Програми  “Молодь Дворічанщини” на 2016 – 

2020  роки, з районного бюджету виділено 145,9 тис. грн.  

Влітку 2019 року в районі працювало 15 

дитячих закладів відпочинку.В тому числі 

14 пришкільних таборів відпочинку з 

денним перебуванням дітей. На базі 

навчальних закладів працював 1 мовний 

табір (Дворічанська ЗОШ І – ІІІ ступенів) та 

4 табори з тематичними змінами 

спрямованими на національно-патріотичне 

виховання. В них відпочили 700 дітей. В 
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тому числі 17 дітей із числа сиріт та дітей позбавлених батьківського 

піклування, 161 дитина із багатодітних та малозабезпечених сімей, 11 дітей-

інвалідів, 12 дітей, батьки яких є учасників бойових дій. У пришкільних 

таборах було забезпечено активний та змістовний відпочинок.   

В оздоровчих таборах за рахунок державного бюджету відпочило 23 

дитини пільгової категорії, за рахунок обласного бюджету – 64 дитини. За 

кошти районного та сільських бюджетів у 2019 році придбано 20 путівок. 20 

дітей, які знаходяться на диспансерному обліку, перебували на санаторному 

лікуванні, відповідно до призначень лікарів. 

Шановні дворічани!  Робота, проведена в нашому районі протягом 2019 

року, мала системний цілеспрямований характер і дала бажані позитивні 

результати. І хоча ряд запланованих завдань з різних причин, особливо 

фінансових, не було реалізовано, в цілому, спільними зусиллями всіх органів 

влади, депутатського корпусу, місцевого бізнесу та соціально активної частини 

громади нам вдалося в 2019 році забезпечити стабільне функціонування всіх 

важливих напрямків життєдіяльності Дворічанського району.  

На наступний рік ми маємо ще більш амбітні плани. Тому запрошую всіх 

до плідної співпраці. 

 

 

Голова районної  

державної адміністрації                                             Ірина Григоренко 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


